

中国网民联署签名超1000万！服务器遭美国IP攻击

北京时间2021年7月24日22时50分，要求世卫组织调查美国德特里克堡病毒实验室的中国网民联署签名，已经超过1000万。即便在临近千万时，联署服务器一度遭到多个美国ip地址的网络攻击，也未能挡住网民们的热情。

而且，据耿直哥了解，曾在去年武汉抗击疫情战役中做出突出贡献的一线医护人员，也纷纷加入了这一中国网民的联署活动。但对于那些尚不了解这一联署活动背景的网民，耿直哥还是再简单介绍一下此次活动的背景。

在今年6月初，有一批关心病毒溯源问题的中国网民，曾在世界卫生大会期间，发布了一封公开信，向世卫组织表达了希望将美国德特里克堡生物实验室纳入第二阶段溯源调查的诉求。

但为了防止美国政府及其圈养的反华势力用卑劣的手段恐吓和骚扰他们，他们决定采取匿名的方式发起这一活动。

当时，这批中国网民告诉耿直哥，他们之所以有这样的诉求，是因为在世界卫生组织的国际专家团于今年年初来中国武汉进行病毒溯源工作，得出了病毒不可能来自武汉病毒所的结论后，美国方面却仍在不断地歪曲事实，将新冠病毒说成来自中国的武汉病毒实验室，甚至还打算胁迫世卫组织将武汉病毒所，再次纳入新冠病毒的第二阶段溯源工作

之中。然而，这些网民表示，如果病毒真是来自实验室，那么美国的德特里克堡才是最需要彻查的对象。因为该实验室里不仅存有诸如非典病毒、埃博拉病毒等大量极为危险的病菌，还进行着危险的病毒实验。

更可疑的是，这些网民指出，该实验室在2019年秋季新冠疫情首次暴发前，曾出现过一次严重的病毒泄露事故，美国政府却以涉及“国家安全”为由拒绝透露内情。结合美国之后出现的数千万人感染、超60万人死亡的惨景，这些网民认为美国的疫情很可能早在2019年秋季就出现了，所以才出现这么严重的局面。

另外，美国还一直拒绝签署《禁止生物武器公约》。但美国媒体对当时的那封公开信却“选择性失明”，不仅拒绝正视中国网民的不满和诉求，而且在拼命污蔑武汉病毒所。美国方面甚至有人提出要悬赏1000-1500万美元，搜集能污蔑武汉病毒所的“洗衣粉”，誓要将全世界抗疫最出色、也是最早向世界发出疫情警报的中国，抹黑成一个“恶魔”。

另一方面，一些美国媒体竟然编造出了一个荒诞的排行榜，将枉死了60万人的美国，说成了是什么抗击疫情“最坚毅”的国家。美国这一系列颠倒黑

白的做法，让世界震惊，更让中国人震怒。因此，在世卫组织总干事谭德塞于7月16日表示不能草率排除病毒来自实验室的可能性后，这些中国网民决定再次发一封公开信，要求提出这一说法的世界卫生组织，必须调查美国这个疑点重重的德特里克堡实验室。

但与上次不同的是，这些中国网民决定委托《环球时报》在网上发起民意征集活动，用实实在在的民意告诉世界，中国人的不满和诉求有多么强烈。

活动在7月17日晚发起后，很快得到了全国网民的热烈响应，以至于服务器一度崩溃，我们不得不几次扩容。

其中，王行环教授在接受本报记者采访时还谈及了他对美国污蔑武汉病毒所的愤慨不仅如此，在联署接近千万前，联署页面服务器还遭到了来自美国ip的攻击。

最终，2021年7月24日22时50分，网民联署签名数突破了1000万！美国媒体也不得不正视此事，尽管他们还在绞尽脑汁地歪曲中国老百姓发出的呐喊。

而且，根据耿直哥了解，不少去年奋战在武汉抗疫一线的医护人员，也都在积极参与这一活动，其中包括2020年“最美科技工作者”荣誉获得者，武汉市雷神山医院、武汉大学中南医院院长王行环

授，以及全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、武汉市最早一批新冠肺炎患者定点医院——武汉市肺科医院的院长彭鹏。他说，“我非常清楚武汉病毒所是被污蔑的，这种匪夷所思的污蔑只能说明污蔑者是反人道的。人类缺乏团结与信任，才是病毒能导致如此大疫情灾难的原因，中国之所以疫情控制得好，是因为中国有足够的团结与信任，团结与信任是文明程度的一种表现，希望大家共同努力，尽快结束全球疫情，推动人类文明不断进步。”

此外，耿直哥这两天从一批医学界人士口中得知，他们对美国2019年秋季暴发的电子烟肺病进行了一番调查，发现当时美国发布的相关文献中，有多例电子烟肺病的影像，更像是病毒性肺炎感染。耿直哥自己核查相关文献后还发现，就连一些美国的医护人员也在相关论文中承认，想区分电子烟肺炎和新冠肺炎，是有难度的。这亦给新冠病毒是否来自美国，增添了重要的疑点。世界卫生组织也理要求美国将这些病例的原始数据，交给独立于美国地缘政治影响的中国等国进行核查。

所以，耿直哥相信，越来越多的中国网民，还会陆续加入到这次联署活动中，要求世界卫生组织正视美国的问题，尊重中国的民意，维护公理与正义。

来源：环球网



王毅同巴基斯坦外长库雷希举行第三次中巴外长战略对话

7月24日，中国国务委员兼外长王毅在四川成都同巴基斯坦外长库雷希举行第三次中巴外长战略对话。

新华社记者 刘坤 摄

王毅同库雷希举行第三次中巴外长战略对话

中新社成都7月25日电 中国国务委员兼外长王毅24日在四川成都同巴基斯坦外长库雷希举行第三次中巴外长战略对话。

王毅表示，中巴建交70年来，两国携手同心，克服无数艰难险阻，战胜诸多风险挑战，结下了“铁杆”情谊，建立了全天候战略合作伙伴关系。高度互信、倾力相助、共谋和平、共促发展是中巴关系最鲜明的特征，也成为双方携手前进的最大底气。过去一年多，中巴友谊也经受住百年变局和世纪疫情的双重考验。事实再次证明，中巴互为最可信赖的好邻居、好朋友、好兄弟、好伙伴，两国友谊牢不可破。中方愿同巴方以建交70周年为契机，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体，为两国人民创造更多福祉，为地区稳定繁荣作出更大贡献。

王毅说，中方赞赏巴方在涉及中方核心利益问题上给予有力支持。中方也坚定支持巴方维护国家主权、安全、发展利益，坚定支持巴方探索符合自身国情的发展道路，坚定支持巴方在地区和国际舞台上发挥更重要作用。中方始终将巴作为对外抗疫合作尤其是疫苗合作的优先方向，将继续加大对巴疫苗支持。中方赞赏巴联署

致世卫组织总干事信函，旗帜鲜明反对将病毒溯源政治化，愿同巴方和国际社会一道，推动溯源重回科学和正确轨道，维护全球团结抗疫大局。双方要高质量建设中巴经济走廊，加强基础设施、信息技术、农业、社会民生等领域合作，推动走廊向地区延伸。

库雷希就河南发生严重洪涝灾害向中方表示慰问。他表示中方是巴方长期战略伙伴，加强中巴“铁杆”友谊是巴全国共识，也是巴方对外战略的基石。当今世界面临大变局，巴中加强协调合作不可或缺。巴方感谢中方为巴抗疫提供宝贵支持，谴责一切针对中国的抹黑行径，愿同中方在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持，共同应对可能出现的挑战，推动双边关系再上新台阶。巴方完全赞同中方在病毒溯源问题上的立场，认为推进溯源研究必须秉持科学态度。巴中经济走廊得到巴全国民众支持，希双方推动走廊建设取得更大成果。巴方愿同中方通力合作，共同推进阿富汗和平和进程，推动阿实现和平稳定。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。

郑州市区94%公交恢复营运 安阳鹤壁市区公交全部恢复

中新网北京7月25日电 据交通运输部消息，交通运输部持续做好河南省防汛救灾工作，累计投入应急保障客车3348辆、座位113359个，累计运送救援人员18112人、遇险被困人员133699人。截至25日8时，郑州市区公交线路恢复营运率已达94%，安阳、鹤壁市区公交线路全部恢复营运。

高速公路方面，河南全省高速公路开通运营收费站403个，正常通行367个，实施管控28个，关闭8个。全省高速公路开通运营服务区148对，正常营业147对，因积水、泄洪原因关闭1对(商登高速尉氏服务区)。全省高速公路目前已抢修完毕水毁360处，正在抢修580处。全省累计投入应急抢险队伍467支，抢险人员14846人次，投入机械4743台次，投入砂石14211立方米。

水路方面，河南全省水运工程建设项目全部停工，内河水运、渡口渡运全部封航，港口码头停止作业。航空和港口基础设施累计发生水毁183处。累计出动防汛人员1047人次、机械设备159台次、巡查船舶646艘，组织巡查巡查378次、巡航里程4305.4公里。全省共投入水上应急搜救队伍57支、3250人，出动冲锋舟285艘，分赴郑州、新乡、周口、洛阳等地开展应急救援。据不完全统计，累计搜救转移人员31700余人、运送物资5300余件。

保民生运输服务方面，郑州市公交线路共339条(含夜班28条)，已恢复运营320条，恢复率94%，其中全线恢复189条，区间恢复131条。安阳、鹤壁市区公交线路已全部恢复运营。新乡市区共计72条线路，恢复30条线路，

恢复41%；卫辉、延津、西华、扶沟、淇县公交全部停运。洛阳地铁正常运行。郑州地铁全线网停运，正在紧急抢修中；29座车站正在抽水，4座车站正在清淤，112个车站完成送电，133个站开始设备全面排查。河南全省共有14个地市正常运营；郑州、安阳出租车目前已基本全部恢复运营；鹤壁除浚县、淇县部分车辆停运外，已基本恢复运营；新乡因暴雨持续影响导致大多数出租车停运。河南全省货运车总数474639台，运营335528台，运力恢复达70.88%。

应急运力保障方面，累计投入应急保障货车3747辆，累计运输编织袋25.3万余条、冲锋舟28艘、皮划艇(充气艇)85艘、钢管100根、病床600余张、食品药品等应急物资39087件、淤泥垃圾35车

等。其中，郑州市累计投入应急保障客车453辆、座位21204个；累计运送救援人员4351人、遇险被困人员45900人。新乡市累计投入应急保障车辆404辆、座位23208个；累计运送救援人员1827人、遇险被困人员37918人；累计投入应急保障货车1078辆。鹤壁市累计投入应急保障客车115辆、座位5066个；累计运送救援人员632人、遇险被困人员5671人；累计投入应急保障货车278辆。

目前，郑州市交通运输局成立九个督导组，分赴一线指导抢险救灾工作。郑州交通集团共有班线396条，共投入运营车辆961台，所属郑州中心站等九个客运场站(含巩义、登封、新密站)共恢复线路335条，发班706班，加班26班。全市25家危化企业已正常复工24家。

时评

病毒溯源，讲理无用中国就需硬对美国

美国强压世卫组织将中国再次列为病毒溯源的焦点，意在一石二鸟：帮美国政府国内抗疫失败解套，以及借溯源构建对中国长期战略性的舆论和政治围堵。加大回击力度是中国的唯一选择。

拜登政府的抗疫表现总体上没有比特朗普政府强。疫苗是特朗普政府时期搞出来的，拜登政府动员全体美国人打疫苗的努力，远未达到它所承诺的水平，而且疫情再反弹，拜登政府在中期选举中因抗疫不力遭到惩罚的风险越来越大。他们现在甩锅中国的政治需求已经一点不

比特朗普政府少。拜登政府正在全面效仿特朗普政府的政治流氓路线：全力栽赃中国。由于疫情延续时间越来越长，美国自己的责任已难直接向中国甩锅，于是他们猛打溯源牌，把一个本来需要科学推进的议题全面政治化。因为只有政治最能调动普通美国人，把美国人搞生气就能让他们变傻，进而相信中国要为他们美国抗疫失败负责的荒唐概念“是有道理的”。

美国绝大多数科学家乃至媒体去年均公开反对武汉实验室制造或泄露新冠病毒的指控，近来他们

中的很大一部分“转变了认识”，跟着政府一起否定世卫专家组考察了武汉病毒所后基本排除该实验室与疫情有关的结论。美国科学界和舆论界的很大一部分显然让拜登政府“搞傻了”，他们变成了人云亦云的“政治动物”。

特朗普在任时的策略就是教美国人恨中国，直到恨得让他们觉得当时的政府无论多么愚蠢都是可爱的。如今拜登当政的荒唐单日新增确诊病例又达到了四五万，而且继续往上走，这个数字在特朗普时期也不算低。有了疫苗还这么差，如果美国选民不使劲

恨中国，不犯傻，岂能不发发现他们选了比上届更蠢的一帮人领导这个国家？民主党在参议院只多一票，在众议院的优势也是有限的，如果明年民主党同时丢了参众两院，拜登政府的迅速跛脚就将成为笑话级别的失败。所以民主党政府迅速疯狂了起来，他们继承了前届政府的几乎所有对华打压政策，而且走了更远。

病毒溯源对华盛顿来说是绝好的议题，因为它艰难得让科学都要紧锁眉头、聚精会神，在这个地方搞政治操弄，最利于长袖善舞，混淆视听：反正一

时很难说清，美国说什么就都可以是“对的”了。美国纠集的西方意识形态集团如今极具攻击性，傲慢无理，他们正搞得这个世界失去基本道义规则，而且失去可辩论性。公平正义的坐标被他们毁掉了，善恶的标准也被他们篡改了，美国经常扬言“从实力地位出发”同中国打交道，其实美国当下的“实力地位”是相对最弱的，他们连对“实力地位”这个概念也在滥下定义。

美国自己的疫情数据领跑全世界，却依然在抗疫领域颐指气使，因为无耻，华盛顿所以天下无敌。围绕冲

突性议题与美国打交道，中国必须清楚，和它已经没理可讲，理我们只讲给世界听，对美国我们唯有来硬的。

我们要展示对美以硬碰硬的决心和能力，坚决打击美方的嚣张气焰。拜登政府的坐标被他们毁掉了，善恶的标准也被他们篡改了，美国经常扬言“从实力地位出发”同中国打交道，其实美国当下的“实力地位”是相对最弱的，他们连对“实力地位”这个概念也在滥下定义。美国自己的疫情数据领跑全世界，却依然在抗疫领域颐指气使，因为无耻，华盛顿所以天下无敌。围绕冲

来源：环球时报